
学校評価に関わる保護者アンケート集計（２年集計）

《学校への希望・要望等》
○各教科の話も聞きたい。
○いじめがどんどん見えないところで行われるようになっている。見えないから無いのではないと思う。
○学校内の情報開示をお願いします。
○クラブをやる気が出る活動にして欲しい。
○生徒会の集まりの回数が多く、部活に響かないか心配です。回数を少なくして、中身の充実を希望します。
○一斉下校時刻をもっと早くしてほしい。高校受験の時、他市と比べて勉強時間が少なくなってしまう。
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⑴学校目標（教育目標）や教育方針をかわりやすく伝えて

いる 

当てはまる 

当てはまらない 

135 

30 

⑵学校通信（立花中だより）を読んでいる 

当てはまる 

当てはまらない 

43 

121 

⑶学校のホームページを見る機会がある 

当てはまる 

当てはまらない 96 

69 

⑷行事や授業参観に積極的に参加している 

当てはまる 

当てはまらない 
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5 

⑸行事の体験は生徒の成長にとってプラスになっている 

当てはまる 

当てはまらない 
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14 

⑹保護者の希望や要望を聞く姿勢がある 

当てはまる 

当てはまらない 
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16 

⑺学校は生徒の相談によく応じている 

当てはまる 

当てはまらない 
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27 

⑻子どもと進路について話し合うことがある 

当てはまる 

当てはまらない 
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27 

⑼進路について充分な資料提供を受けている。 

当てはまる 

当てはまらない 
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15 

⑽学校は学習環境の整備に努めている。 

当てはまる 

当てはまらない 

123 

42 

⑾通学路は安全である。 

当てはまる 

当てはまらない 
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11 

⑿交通ルールを守って通学している 

当てはまる 

当てはまらない 

91 
73 

⒀家庭学習を１日１時間程度取り組んでいる 

当てはまる 

当てはまらない 
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19 

⒁楽しく通学している 

当てはまる 

当てはまらない 
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14 

⒂学校は言葉遣いや挨拶などを適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 
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5 

⒃学校は学校のきまりを守るよう適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 
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⒄学校は人権等について考えて行動するよう適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 

134 

31 

⒅ＰＴＡ活動に理解と協力をしている 

当てはまる 

当てはまらない 


